Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 6. März 2010
100% Erneuerbare Energie?

Technikerschule und Kino Butzbach zeigen „Die 4. Revolution“

Butzbach (pm). Ist die Energiewende zu schaffen? Kann der Energiebedarf der Welt aus erneuerbaren Energien gedeckt werden? Diesen in der Zukunft so existenzwichtigen Fragen geht der aktuelle Dokumentarfilm „Die 4. Revolution“ nach. Der Film des österreichischen Filmemachers Carl A. Fechner, der im März deutschlandweit in den Kinos startet, findet eine Antwort: Ja, es ist möglich! Die für ihr Engagement ausgezeichnete und bekannte Technikerschule Butzbach und das Butzbacher Filmtheater haben es sich zusammen zur Aufgabe gemacht, die Ideen und Anregungen des Films der Öffentlichkeit und insbesondere Schülern zu zeigen sowie über die im Film vorgestellten Ansätze zu diskutieren. Unterstützt wird das Event von der Stadt Butzbach und der OVAG. Im Rahmen einer Sonderveranstaltung am Donnerstag, 15. April wird es im Butzbacher Filmtheater nach der Vorführung des Films auch eine Podiumsdiskussion geben.

 

"Die 4. Revolution – Energy Autonomy" entwickelt die Vision einer Welt-Gemeinschaft, deren Energieversorgung zu 100 Prozent aus erneuerbaren Quellen gespeist wird. Ökologisch sauber, für jeden erreichbar und bezahlbar. Wie Technolgien dafür genutzt werden können, zeigt Fechner anhand von Beispielen aus elf Ländern:Der Umbau eins alten Mietshauses Energiespargebäude schafft Arbeitsplätze und glückliche Mieter. Alternative Energiekonzepte revolutionieren die Autoindustrie, Solaranlagen in Mali und Bangladesch sichern den dort lebenden Familien die Existenz. Und High-Tech-Solaranlagen versorgen ganz Los Angeles.

 

„Die 4. Revolution“ geht nicht nur in Sachen Energieversorgung, sondern auch im Marketing neue Wege. So wurden bundesweit 100 Eventpartner und Kinos gesucht, die diesen Dokumentarfilm zu bestimmten  Zeiten ins Programm nehmen. Butzbach wurde ausgewählt für die Vorführung ab dem 15. April 2010. Die Butzbacher Premiere mit Podiumsdiskussion findet am Donnerstag, 15. April um 19.30 Uhr im Capitol statt. Hierzu sind Vertreter aller gesellschaftlichen Gruppen, der Politik und der Schulen eingeladen. Neben einer Ausstellung zum Themengebiet "Erneuerbare Energien" findet im Anschluss an die Vorführung eine Podiumsdiskussion statt. Hierzu haben bisher Fabio Longo, Vorstandsmitglied Euro-Solar; Dr.Hans-Peter Frank, Prokurist für die Energiebeschaffung der OVAG; Ursula Hammann, Sprecherin der Fraktion Die Grünen im Landtag für Energie, Umwelt und Landwirtschaft; Marco Erlenbeck, Leiter des Unternehmens „Eneregiekonzepte für die Zukunft“und Diethardt Stamm, Regionale Energiegenossen-schaft, zugesagt 

 

Am Freitag, 16. April und in der Woche vom 19. bis 23. April werden täglich Vorstellungen für Schulklassen um 9.00 Uhr und um 11.00 Uhr angeboten. Hierzu ist eine Anmeldung telefonisch unter 06033/65577 oder per eMail an info@kino-butzbach.de notwendig. Weitere Informationen zum Film gibt es im Internet unter www.4-revolution.de.
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