Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 10. Juli 2010

Schauspieler Matthias Schweighöfer kommt 
nach Butzbach zum Open Air-Kino im Landgrafenschloss

Zusatzvorstellung von „Friendship!“ am Dienstag, 20. Juli / Regisseur ist auch dabei

BUTZBACH (pm). Bevor das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino am Mittwoch, 21. Juli zur Generalprobe mit den „Sch’tis“ einlädt, gibt es am Dienstag, 20. Juli noch eine Zusatzvorstellung: Kurzfristig ins offizielle Programm genommen wurde der deutsche Film „Friendship!“, zu dem Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller nach Butzbach kommen werden, um ihren Film persönlich dem Publikum im Landgrafenschloss vorzustellen. 
„Friendship!“ ist eine Culture-Clash-Komödie, die zwei frech-fröhliche Ossis im Jahr des Mauerfalls 1989 auf eine abenteuerliche Reise durch die USA schickt. Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater: „In den vergangenen Jahren war der Dienstag vor Beginn des Open Air-Kinos immer ein Kinoabend vorab für die Stadtverwaltung, die städtischen Gesellschaften und unsere Hauptpartner Licher und Volksbank Butzbach.“ Die Zusage von Markus Goller und Matthias Schweighöfer habe man erst bekommen, als das Programmheft schon gedruckt war, so Bartel weiter. „Mit dem Besuch von Matthias Schweighöfer und Markus Goller in Butzbach haben wir ein weiteres Highlight bei Hessens größtem Open Air-Kino im Programm. Und so freuen wir uns natürlich umso mehr, bereits vor dem offiziellen Auftakt nicht nur unseren Gästen der Stadt Butzbach und der Hauptpartner, sondern auch allen Open Air-Kino-Fans einen tollen Filmabend zu präsentieren!“, erklärt der Kinomacher. Nach dem Film werden Schauspieler und Regisseur über den Film plaudern, Fragen des Publikums beantworten und Autogrammwünsche erfüllen.


Die Geschichte von „Friendship!“ fängt an in Berlin im Jahre 1989: Die Mauer fällt, die Menschen jubeln, David Hasselhoff singt am Brandenburger Tor und ganz Berlin ist eine einzige Party. Nur Veit ist nicht nach Feiern zu Mute. Er hat ein klares Ziel: Er will seinen Vater finden. Zusammen mit seinem Kumpel Tom, der dem Sozialismus nur zu gern den Rücken kehrt, reist er nach San Francisco, wo er seinen Vater vermutet. Das Reisebudget der beiden, bestehend aus dem Begrüßungsgeld, reicht gerade mal bis New York und mit den Englischkenntnissen hapert es auch ganz gewaltig. Mit 55 Dollar in der Tasche starten sie in Richtung San Francisco. Doch mit "Friendship!" allein kommt man im Land der unbegrenzten Möglichkeiten erst mal nicht sehr weit. Aber dank der Präsentation eines etwas anderen Heimatfilms, dem Verkauf von „zertifizierten“ Berliner Mauersteinen oder einem heißen Strip in Russen-Uniform - ein paar Dollars gehen immer und bringen die beiden ihrem Ziel näher ... Das coole Roadmovie basiert auf den Erlebnissen von Produzent Tom Zickler und wurde von Markus Goller, Experte für Timing, Dialogwitz und vortrefflich komponierte Bilder, inszeniert. Der Story glückt die Balance von Tragik und Komik, die mit Matthias Schweighöfer und Friedrich Mücke genau die richtigen Hauptdarsteller gefunden hat.


Karten für die Zusatzveranstaltung mit „Friendship!“ am Dienstag, 20. Juli im Schlosshof gibt es ab dem heutigen Samstag, 10. Juli im Vorverkauf im Butzbacher Filmtheater sowie online unter www.openairkino.info. Die Abendkassen am 20. Juli öffnen um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr und Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist mit mehr als 2000 Sitzplätzen das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Für das leibliche Wohl der Besucher sorgen wie im vergangenen Jahr Meisterkoch David Tzschirner und sein Team vom Roten Haus in Rockenberg. Vorverkaufskarten für alle weiteren 16 Filmabende gibt es ebenfalls im Vorverkauf. Zahlreiche Partner unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Schauspieler Matthias Schweighöfer (rechts) und Regisseur Markus Goller kommen zum Film „Friendship!“ am Dienstag, 20. Juli ins Butzbacher Open Air-Kino ins Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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