Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 20. Juli 2011
„Relativitätstheorie der Liebe“ heute Abend 

zum Start des Butzbacher Open Air-Kinos 
Aufnahmeleiterin kommt zur Generalprobe / 16 Filmabende bis zum 4. August
BUTZBACH (pm). Das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino startet heute Abend mit der öffentlichen Generalprobe der „Relativitätstheorie der Liebe“. Als Besuch spontan angekündigt hat sich die Aufnahmeleiterin Anja Dennerlein, die aus Butzbach stammt. Sie wird vor Filmbeginn über die aufwändige Produktion berichten – die Protagonisten von fünf verschiedenen Episoden werden allesamt von Katja Riemann und Olli Dietrich gespielt –, bevor es gegen 21.45 Uhr „Film ab!“ heißt. Einlass zur Generalprobe ist ab 19.00 Uhr. Offizielle Eröffnung des Filmreigens in der einmaligen Kulisse des Schlosshofs ist am morgigen Donnerstag mit der französischen Komödie „Das Schmuckstück“.
Kinofans aus Nah und Fern dürfen sich in diesem Sommer beim größten hessischen Open Air-Kino auf 16 Abende mit den schönsten Filmen des Jahres unter Butzbachs Sternenzelt freuen, die über die mit 130 Quadratmetern größte Leinwand der Wetterau laufen. Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Hauptpartner sind die Licher Privatbrauerei und die Volksbank Butzbach. Mit dabei sind wie in den Vorjahren wieder zahlreiche Sponsoren und Filmpaten, die die Filmabende im Schlosshof unterstützen.

Die Generalprobe „Die Relativitätstheorie der Liebe“ erzählt in fünf miteinander verwobenen Episoden von den Höhen und Tiefen der Liebe im Leben: Zehn Berliner Großstadtmenschen, wie sie unterschiedlicher nicht sein könnten, sind auf der Suche nach der idealen Beziehung: Agenturchef Frieder hat genug von seiner esoterisch verklärten Frau und betrügt sie mit ihrer Schwester. Fahrlehrer Paul glaubt, dass seine Frau, eine rassige Venezolanerin, ein Verhältnis mit dem Tanzlehrer hat. Ihre Tochter, Daily-Soap-Star Alexa, findet nach vielen Enttäuschungen in Piano-Spieler Stevie den Richtigen. Und dann wäre da noch die spröde und pflichtbewusste Beamtin Peggy, die sich nach gewissenhafter Visite des Döner-Grills „Beirut“ in dessen Betreiber Youssef verliebt.

Das Besondere am Film: Die fünf weiblichen und männlichen Hauptcharaktere – sprich zehn Rollen – werden von einer Schauspielerin und einem Schauspieler verkörpert! Katja Riemann und Olli Dietrich verwandeln sich dank der Kunst zahlreicher Maskenbildner in fünf Großstadtpaare, die auf den ersten Blick nichts miteinander gemein haben und deren Leben doch von einem gemeinsamen Thema bestimmt wird: der Liebe … Karten für „Die Relativitätstheorie der Liebe“ gibt es an noch zu genüge an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass zum Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr.

Das diesjährige Programm des Open Air-Kinos im Einzelnen: Am morgigen Donnerstag, 21. Juli  läuft die französische Komödie „Das Schmuckstück“ mit Catherine Deneuve und Gerard Depardieu; am Freitag kommt die aktuelle Sommerkomödie „Der Zoowärter“ auf die Leinwand. Zurück in die karibische See und ihren Piraten geht es mit dem vierten Teil von „Fluch der Karibik“ am Samstag, 23. Juli; der Dokumentarfilm „Serengeti“ mit einmaligen Aufnahmen der titelgebenden afrikanischen Landschaft kommt am Sonntag, 24. Juli.


Oscar-Gewinnerin Natalie Portman ist am Montag, 25. Juli in „Black Swan“ zu sehen; der deutsche Oscar-Preisträger Christoph Waltz zusammen mit Reese Witherspoon und Robert Pattinson am Dienstag, 26. Juli in dem Drama „Wasser für die Elefanten“. Wer sich von den „Sch’tis“ im Kino hat begeistern lassen, wird auch am Mittwochabend, 27. Juli auf seine Kosten kommen, wenn die Vorpremiere von „Nichts zu verzollen“ auf dem Spielplan steht. Produziert vom Team von „Willkommen bei den Sch’tis“, geht es in der Komödie um einen Grenzkonflikt zwischen Belgien und Frankreich vor der Zeit des Schengener Abkommens.


Die deutsche Produktion „Almanya – Willkommen in Deutschland“ wird am Donnerstag, 28. Juli gezeigt, der diesjährige Oscar-Gewinner „The King’s Speech“ mit Colin Firth in der Hauptrolle am Freitag, 29. Juli. Mit Til Schweigers „Kokowääh“ steht am Samstag, 30. Juli einer der erfolgreichsten Filme dieses Kinojahres auf dem Programm; ein Klassiker kommt am Sonntag, 31. Juli: „Metropolis“ von Fritz Lang, die „Anti-Utopie einer Großstadt“, aus dem Jahre 1927 läuft  in einer aufwändig restaurierten und erweiterten Fassung. Die beiden Hollywoodstars Julia Roberts und Tom Hanks sind am Montag, 1. August in der Komödie „Larry Crowne“ gemeinsam vor der Kamera zu sehen.



Prominenter Besuch hat sich für Dienstag, 2. August angekündigt: Ausnahme-Regisseur Chris Kraus („Vier Minuten“) wird seinen neuen Film „Poll“ – ausgezeichnet mit drei Deutschen Filmpreisen – dem Publikum im Landgrafenschloss vorstellen. „Poll“ erzählt von einer tragischen Familiengeschichte am Vorabend des Ersten Weltkrieges im Baltikum. Am Mittwoch, 3. August läuft die Vorpremiere der Komödie „Sommer in orange“, in der Mitglieder der Bhagwan-Sekte in der tiefsten bayerischen Provinz aufschlagen. Zum Film werden Überraschungsgäste erwartet, nähere Informationen dazu geben die Butzbacher Kinomacher in Kürze bekannt. Traditioneller Abschlussfilm ist am Donnerstag, 4. August der Kultstreifen „Rocky Horror Picture Show“, bei dem im Schlosshof wieder ordentlich mitgetanzt und mitgefeiert werden darf.
Das Butzbacher Open Air-Kino 2011 öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team von Spitzenkoch David Tzschirner vom Roten Haus in Rockenberg serviert allerlei Leckeres für den Gaumen, für frischgebackene Waffeln und Kaffeespezialitäten sorgt in diesem Jahr das Café Rubinstein aus Butzbach. Das Kinoteam bietet neben erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch wieder das Festbier der Licher Brauerei, „Licher Original 1854“, an.
Ab Freitag werden täglich das Gewinnspiel „Open Air-Giroglück“ der Volksbank Butzbach und das beliebte Bingo vor Filmbeginn veranstaltet. Alle weiteren Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2011 gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Heute Abend kommt als Generalprobe der Film „Die Relativitätstheorie der Liebe“ beim Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (unser Bild/ vgl. Bericht).
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