Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 6. August 2011
10.500 Besucher in verregneter Saison
Butzbacher Open Air-Kino ging am Donnerstagabend mit der „Rocky Horror Picture Show“ zu Ende
BUTZBACH (pm). Das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss hat die von regnerischem und durchwachsenem Wetter geprägte Spielsaison am Donnerstagabend mit der „Rocky Horror Picture Show“ beendet. Zum traditionellen Abschlussfilm kamen rund 600 Besucher, insgesamt strömten zu den 16 Filmabenden rund 10.500 Besucher in den Schlosshof – und damit 4000 Besucher weniger als im vergangenen Jahr. Besucherstärkster Film der diesjährigen Saison war die Vorstellung von „Larry Crowne“ am Montag, 1. August mit 1600 Zuschauern.

Regen und ein oft wolkenverhangener Himmel während der Einlasszeit ab 19 Uhr hätten in diesem Jahr viele Besucher von einem Besuch in Hessens größtem Open Air-Kino abgehalten, heißt es in einer Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters. In Relation zum Wetter seien mehr als 10.500 Besucher ein gutes Ergebnis. Dieses belege die Beständigkeit der Veranstaltung und unterstreiche auch die Bindung vieler Fans, die selbst bei Regen und kühleren Temperaturen im Schlosshof die Filme gesehen hätten.

Veranstaltet wird das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss, das es seit 1999 gibt, vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach-Gesellschaft. Über 40 Partner und Sponsoren sowie die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach haben die Großveranstaltung auch in diesem Jahr wieder unterstützt. In den kommenden Monaten wollen die Veranstalter die zukünftigen Open Air-Kino-Veranstaltungen besprechen und planen. Unter www.openairkino.info kann man das diesjährige Open Air-Kino in der Bildergalerie noch einmal Revue passieren lassen.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino 2011 ist in diesem Jahr von rund 10.500 Kinogängern besucht worden. Am Donnerstagabend ging die Veranstaltung traditionell mit der „Rocky Horror Picture Show“ zu Ende (vgl. Bericht).
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