Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Mittwoch, 25. Juli 2012
„Best Exotic Marigold Hotel“ heute im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt am heutigen Mittwochabend „Best Exotic Marigold Hotel“. In dem Film zieht es eine Gruppe rüstiger britischer Rentner nach Indien in die titelgebende Unterkunft, die sich anstatt als Luxushotel als heruntergekommene Herberge entpuppt. Kinokarten gibt es an den beiden Abendkassen am Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.
Zum Film: Eine Gruppe britischer Pensionäre beschließt aus verschiedensten

Gründen, ihren Lebensabend in Indien zu verbringen – im ehemaligen British Empire ist das Leben günstiger und folglich die Rente mehr wert. Animiert durch den vielversprechenden Werbeflyer des renovierten und exklusiven Marigold Hotels tritt die illustre Gruppe die Reise an – um vor Ort feststellen zu müssen, dass der einstige Palast seine besten Tage weit hinter sich gelassen hat und seitdem nichts getan wurde. Und der junge indische Hotelleiter begrüßt mit den Briten seine ersten Gästen überhaupt ... Luxus hin oder her – die Emigranten müssen lernen, sich an die Gegebenheiten anzupassen. Dabei entdecken sie nicht nur ein Land, das Chaos und Hektik, aber auch ungewohnte Erfahrungen und Chancen auf Erneuerung bietet, sondern auch, dass das Leben und die Liebe noch einmal von vorne beginnen kann, soweit man die Vergangenheit endlich für sich ruhen lässt ...

„Best Exotic Marigold Hotel“ ist eine intelligente Culture Clash-Geschichte in bester Tradition britischer Komödien. Die Besetzung mit namhaften britischen Charakterdarstellern wie Maggie Smith, Judi Dench und Bill Nighy garantiert dabei exzellente Schauspielkunst und liebenswerte, zu Herzen gehende Unterhaltung.
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und Licher unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Best Exotic Marigold Hotel“ läuft am heutigen Mittwochabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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