Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 29. Juli 2013
Mehr als 4400 Besucher in den ersten vier Tagen
Heute Abend kommt „Jesus liebt mich“ im Butzbacher Open Air-Kino

BUTZBACH (pm). Mehr als 4400 Besucher haben das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss in den ersten vier Tagen – von Mittwoch bis Samstag – besucht, rund 900 mehr als im Vorjahreszeitraum. Beinahe hätten Sturmschäden am Donnerstagabend die Vorstellung verhindert, doch nach einem gemeinschaftlichen Kraftakt des Kinoteams und der beteiligten Technikfirmen waren Thekenzelte, Bestuhlung und vor allem die beschädigte Leinwand rechtzeitig zum Filmbeginn wieder fit gemacht worden. Am besten besucht war bislang der Animationsfilm „Ich – einfach unverbesserlich 2“ mit rund 2050 Besuchern. Am heutigen Montagabend steht die deutsche Komödie „Jesus liebt mich“ von und mit Florian David Fitz auf dem Spielplan.


Zur Generalprobe mit der Musikkomödie „Pitch Perfect“ kamen am Mittwoch 800 Besucher; den offiziellen Eröffnungsfilm „Quartett“ wollten trotz der Wetterkapriolen am Donnerstag 450 Zuschauer sehen. „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“ lockte am Freitag 1150 Besucher in Hessens größten Kinosaal im Butzbacher Schlosshof, und am Samstag kamen 2050 große und kleine Besucher – nicht nur wegen des Films „Ich – einfach unverbesserlich 2“, sondern auch wegen des Luftballonwettbewerbs der Volksbank Butzbach, bei dem um 21 Uhr mehr als 2.000 mit Helium gefüllte Ballons gemeinsam in den Abendhimmel starteten. Die Besucherzahlen des gestern Abend gezeigten Dokumentarfilms „Die Ostsee von oben“ standen bei Redaktionsschluss noch nicht fest.

 In der deutschen Produktion „Jesus liebt mich“ heute Abend steht die 30-jährige Marie (Jessica Schwarz) im Mittelpunkt, die ihr Leben einfach nicht in den Griff bekommt. Sie hat mehrere Ausbildungen abgebrochen und am Traualtar den Notausstieg vor ihrer Ehe mit Biedermann Sven genommen. Doch dann trifft sie auf Jeshua (Florian David Fitz). Dieser ist aber irgendwie zu perfekt, um der Mann fürs Leben sein zu können: Er kann gut zuhören, sieht verdammt gut aus, ist sanft und selbstlos – und vor lauter Verliebtheit blendet Marie die vielen kleinen Eigenheiten ihres neuen und etwas seltsamen Freundes aus Palästina aus: Er hat ungepflegte Haare, noch nie eine Tomate gesehen und wäscht anderen Leuten einfach so die Füße. Bald wird ihr klar: Jeshua ist leider gar nicht in romantischer Mission unterwegs. Denn Jeshua ist tatsächlich Gottes Sohn, der kurz vor dem Weltuntergang am nächsten Dienstag die Menschen noch einmal auf Restbestände von Humanität überprüfen soll … Das Regiedebüt von Schauspieler und Drehbuchautor Florian David Fitz (Drehbuch und Hauptrolle in „Vincent will meer" und 2010 im Butzbacher Open Air-Kino zu Gast) basiert auf dem gleichnamigen Bestseller von David Safier, in dem eine junge Frau bei der Suche nach der großen Liebe einen recht ungewöhnlichen Mann kennenlernt. 

Karten für die Vorstellung gibt es an den beiden Abendkassen, die um 18.30 Uhr öffnen. Auch im Internet unter www.openairkino.info können Tickets online gekauft werden. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Jesus liebt mich“ läuft am heutigen Montagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht). An den ersten vier Tagen kamen mehr als 4400 Besucher zu der Veranstaltung, bei der am Samstagabend auch ein Luftballonwettbewerb stattfand.
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