Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 7. August 2014
Philosophische Reise auf den Spuren des Glücks
Vorpremiere heute beim Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss 

BUTZBACH (pm). Nach der gestrigen Generalprobe mit „Irre sind männlich“ fällt am heutigen Donnerstagabend der offizielle Startschuss für das diesjährige Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss. Bevor die Vorpremiere der Bestseller-Verfilmung „Hectors Reise oder die Suche nach dem Glück“ über die große Leinwand am Landgrafenschloss laufen wird, eröffnen Butzbachs Bürgermeister Michael Merle und Landgrafenschloss-Geschäftsführer Wolfgang Bender gemeinsam mit Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater Hessens größtes Open Air-Kino.

Zum Film: Der Londoner Psychiater Hector (Simon Pegg) ist ein bisschen exzentrisch, aber im Grunde liebenswert. Nur ein Problem wird er nicht los, dabei gibt er sich wirklich die größte Mühe: Seine Patienten werden einfach nicht glücklich. Kurzentschlossen packt er seine Koffer, lässt seine treue Freundin in England zurück und begibt sich auf eine Weltreise, um sich nur noch dieser einen Frage zu widmen: Gibt es das wahre Glück? Und das auch für ihn? Dabei trifft er rund um den ganzen Erdball auf gestresste Investmentbanker und verführerische Damen, weise Mönche, Drogendealer mit Herz und finstere Gestalten, und neben alten Freunden auch seine erste große Liebe. Eifrig kritzelt er seine Beobachtungen in ein Notizbuch und kommt zu überraschenden Ergebnissen. Peter Chelsoms Verfilmung von François Lelords Bestseller entführt das Publikum im Schlosshof in eine märchenhafte und abenteuerliche Welt, von Europa über China und Südafrika bis nach Los Angeles, und erklärt ganz nebenbei, dass das Glück auch schon mal in einem Süßkartoffeleintopf stecken kann! 
Die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm öffnen jeweils um 18.30 Uhr, um 19.00 Uhr ist Einlass zum Open Air-Kino. Bis zum Filmbeginn gegen 21.45 Uhr lädt der Biergarten zum Verweilen ein. Neu in diesem Jahr ist das Catering unter dem Motto „Alles Gute aus der Region“. Das Cateringteam des Open Air-Kinos kocht mit den Partnern Bio-Hopper, der Butzbacher Qualitätsmetzgerei Ralf Bier, den Wetterauer Früchtchen, der Hof-Bäckerei Lambertz und dem Gasthaus „Zur Krone“ Bad Nauheim  täglich frisch und abwechslungsreich. Auf der Speisekarte stehen sommerliche Salate, frisch gebackenes Brot und Hamburger-Brötchen, saisonale und regionale Leckereien vom Campingaz-Grill, aus der Pfanne und von heimischen Obst- und Gemüsefeldern – und all das mit Fleisch, vegetarisch als auch vegan.

Neben Popcorn, erfrischenden Softdrinks und gespritztem Müller-Apfelwein gibt es „aus dem Herzen der Natur“ frischgezapfte Licher Biere vom Fass. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2014 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info – dort ist eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen – sowie auf der Fan-Seite des Open Air-Kinos bei Facebook.

Bildtext:
BUTZBACH (pm). Die Vorpremiere der Literaturverfilmung „Hectors Reise oder die Suche nach dem Glück“ läuft heute Abend als offizieller Eröffnungsfilm des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss Butzbach. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen im Schlosshof (vgl. Bericht).
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