Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 21. August 2014
Schauspieler und Regisseur kommen heute nach Butzbach 
„Doktorspiele“ feiert Vorpremiere im Open Air-Kino im Landgrafenschloss

BUTZBACH (pm). Am gestrigen Mittwochabend war die Deutschlandpremiere in Frankfurt, heute Abend findet die Publikumspremiere von „Doktorspiele“ im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss statt. Zur Vorstellung haben sich Regisseur Marco Petry und die beiden Hauptdarsteller Lisa Vicari und Merlin Rose angekündigt, die ihren Film persönlich vorstellen und auch für Autogramme und Fotos zur Verfügung stehen. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den beiden Abendkassen sowie online unter www.openairkino.info.

Zum Film: Der schüchterne Andi (Merlin Rose) ist in Katja verliebt, doch Katja hat nur Augen für Bobby. Und nachdem Andi den gut bestückten Bobby unter der Dusche gesehen hat, sieht er seine Chancen bei Katja rasant schwinden. Denn von seinem Kumpel Harry weiß er, dass nur die Größe zählt. Andi aber schleppt seit einem "Doktorspiel" in seiner Kindheit ein "Sooo klein!"-Trauma mit sich herum. Wie soll er es jetzt mit seinem Komplex im Hinterkopf jemals schaffen, bei seinem Schwarm zu landen, der ihn auch noch zu einer Sommerparty eingeladen hat?  In den Ferien taucht ausgerechnet - nach zehn Jahren  - die Verursacherin seiner Selbstzweifel auf:  seine Sandkastenfreundin Lilli (Lisa Vicari), die alles und jeden durcheinanderbringt. Als Katja plötzlich auch noch Interesse an Andi zeigt, ist das Gefühlschaos perfekt …In der frechen Teenager-Komödie von Regisseur Marco Petry („Schule“) im Stil von "American Pie" dreht sich alles um die erste große Liebe und einen 16-Jährigen, der mit dem coolsten Schulkameraden um seinen Schwarm konkurriert. „Doktorspiele“ wurde im vergangenen Sommer in und um Frankfurt gedreht.
Bildtext:
BUTZBACH (pm). Die beiden Schauspieler Lisa Vicari (li.) und Merlin Rose (re.) kommen heute Abend zur Vorpremiere von „Doktorspiele“ nach Butzbach und stellen ihren Film gemeinsam mit Regisseur Marco Petry persönlich dem Publikum im Butzbacher Landgrafenschloss vor (vgl. Bericht).
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