Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 1. August 2009

560 Besucher zum offiziellen Auftakt 
des Butzbacher Open Air-Kinos mit „Alle Anderen“
Heute Abend „Ice Age 3“ und Ballonwettbewerb im Landgrafenschloss
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss kann sich über einen geglückten Start freuen: Zur Generalprobe am Mittwoch mit „Mamma Mia!“ kamen 1300 Besucher, den offiziellen Eröffnungsfilm „Alle Anderen“ wollten am Donnerstag 560 Besucher im Schlosshof sehen. „Wir freuen uns, dass das „Aushängeschild“ Butzbacher Open Air-Kino auch in diesem Sommer wieder stattfindet und wünschen allen Besuchern tolle Filmabende im Landgrafenschloss“, rief Butzbachs Bürgermeister Michael Merle dem Publikum zu.

Das Butzbacher Stadtoberhaupt eröffnete gemeinsam mit Wolfgang Bender, Geschäftsführer der Landgrafenschloss-Gesellschaft, und den Organisatoren Ralf Bartel, Michael Krause, Christina Weide und Rita Herth offiziell den diesjährigen Filmreigen. Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater bedankte sich ausdrücklich „bei meiner Stadt Butzbach“, die sich seit diesem Jahr am finanziellen Risiko der Großveranstaltung beteiligt und zusammen mit Kino und Schloss-GmbH Mitveranstalter ist. Merle nahm das Dankeschön auf und gab es zugleich an dies städtischen Gremien Magistrat und Stadtverordnetenversammlung weiter, die voll und ganz hinter dem Open Air-Kino stünden. Die Veranstaltung sei im elften Jahr ihres Bestehens weiterhin eine Erfolgsgeschichte und ein „Butzbacher Aushängeschild“, das auch in Zukunft fortgeführt werde.
Bürgermeister Merle wünschte dem Publikum tolle Filmabende mit dem abwechslungsreichen Programm und bedankte sich bei den Organisatoren und dem gesamten Team für die monatelangen Vorbereitungen. Wolfgang Bender von der Landgrafenschloss-Gesellschaft schloss sich den Dankesworten an und ermunterte das Publikum, das Open Air-Kino im einmaligen Ambiente des Schlosshofs möglichst oft zu besuchen. „Sorgen Sie dafür, dass Butzbach das größte hessische Open Air-Kino bleibt“, so Bender.

Mit Einbruch der Dunkelheit und einem klaren Sternenhimmel über Butzbach wurde der Projektor gestartet, der dem Publikum zunächst den Kurzfilm „Tempo“ bescherte – erzählt wird von der rasanten Frühstücksszenerie einer Familie – und schließlich den Eröffnungsfilm „Alle Anderen“. Hier entpuppt sich der Sommerurlaub auf Sardinien als Beziehungstest: Die unkonventionelle Beziehung von Chris und Gitti wird bei einem gemeinsamen Urlaub in Sardinien auf den Prüfstand gestellt. Ein Treffen mit einem anderen Paar, das nicht nur beruflich erfolgreicher ist, sondern auch scheinbar besser mit der Rollenverteilung von Mann und Frau umgeht, ist der Auslöser für das beginnende Drama, das Regisseurin Maren Ade präzise und vielschichtig beobachtet und entwickelt. Bei der schwierigen Suche nach Identität prallen die widersprüchlichen Sehnsüchte des Paares hart aufeinander und gipfeln schließlich in dramatischen „Szenen einer Ehe“.

Eines der Highlights des diesjährigen Open Air-Kinos dürfte mit dem aktuellen Animationsfilm „Ice Age 3 – Die Dinosaurier sind los“ heute auf dem Programm stehen. „Ice Age 3“ verspricht beste Unterhaltung für die ganze Familie. Filmpate ist heute Abend das LBS Immobilienbüro Raymond Schüttke aus Bad Nauheim. Außerdem steigen gegen 21.00 Uhr – gute Wetterbedingungen vorausgesetzt – 2000 Ballone der Volksbank Butzbach beim großen Luftballonwettbewerb, bei dem alle Kinogänger am heutigen Abend mitmachen können. Zudem wird der Licher Heißluftballon vor Filmbeginn mit dem Rockenberger Bernhard Markewski und seiner Frau zu einer Fahrt über Butzbach starten – Markewski hatte die Ballonfahrt am Mittwoch Abend beim Bingo im Open Air-Kino gewonnen. Am morgigen Sonntag steht der deutsche Film „Hilde“ auf dem Programm. Die beiden Kassen – Karten gibt es noch für alle Filmabende – am Landgrafenschloss öffnen um 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr. Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr sein. Alle Infos zum Butzbacher Open Air-Kino 2009 gibt es im Internet unter www.openairkino.info.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Traumhafte Atmosphäre beim Sommerkino im Schlosshof des Butzbacher Landgrafenschlosses, das das am Donnerstag Abend mit „Alle Anderen“ eröffnet wurde. Butzbachs Bürgermeister Michael Merle, Wolfgang Bender von der Landgrafenschloss-Gesellschaft und die Organisatoren Christina Weide, Rita Herth, Ralf Bartel und Michael Krause (von links) gaben auf der Bühne den offiziellen Startschuss für die diesjährige Kinosaison (vgl. Bericht).
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